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ATA da 205ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica 

do Estado de Goiás – CONCEG, realizada às 14h30 do dia 27 do mês de Junho de 

2022, de forma presencial na sala do Conselho de Consumidores, na sede da Enel 

Goiás e via remoto pelo Teams. Participaram os representantes do CONCEG - 

Presidente Wilson de Oliveira (representante classe industrial), Félix Afonso Fleury 

Curado e Rosirene Pereira de Sousa (representantes da classe rural), Keitty Abreu 

Valadares (representante da classe residencial), Rogério de Campos Borges 

(representante da classe comercial), João Victor e os representantes da Distribuidora 

Enel Goiás, Aderson Xavier de Andrade (Ouvidoria e secretário executivo do Conselho), 

André Luiz (Ouvidoria e secretário executivo suplente do Conselho), Ana Carolina 

Sanches (Ouvidoria – Especialista) e Sarah (Ouvidoria - Audac e assistente do 

Conselho de Consumidores), e convidados para falar sobre o tema P&D: Kariane 

Pauluk Barbosa (Analista Sênior Regulação), Caique Manolio (Head of Network 

Business Opport.) Isaac Abrao Dos Santos (Engenheiro Senior) e Antonio Sergio 

Farias (Especialista Tecnologia de Rede.) 

1. A primeira parte da reunião teve como principal tema em debate as constantes 

quedas de energia. De acordo com o presidente Wilson de Oliveira, o problema 

tem gerado muitos prejuízos no setor industrial. Além de ser, também, 

recorrente nas classes residencial e comercial, conforme relatos trazidos à 

discussão pelos conselheiros Rogério Borges e Wellington Barbosa. 

2. O representante da Fecomércio e futuro conselheiro, João Vitor, também se 

manifestou sobre o problema que é vivenciado dentro da cadeia produtiva do 

setor. Além, ainda, de apresentar as dificuldades dos empreendedores de 

loteamentos, quando da necessidade de desenvolver projetos para reforço de 

rede. O que, em muitas situações, geram gastos elevados para esses 

empreendedores. 

3. A segunda parte da reunião teve a participação da equipe da área de Pesquisa 

e Desenvolvimento (P&D) da Enel Distribuição Goiás. Na oportunidade, foram 

apresentados os requisitos e fluxos de interação do Conselho de 

Consumidores com os projetos oriundos da área de P&D, dentro do que 

preconiza a Resolução Normativa 963/2021 da Agência Nacional de Energia 

Elétrica (ANEEL). Para o presidente Wilson de Oliveira e os demais 

conselheiros participantes, foi um debate produtivo, haja vista que a resolução 
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amplia a participação do colegiado nesse segmento, que conta com recursos 

significativos para desenvolvimento e projetos que têm como objetivo maior 

trazer benefícios aos consumidores. Os conselheiros, entretanto, pontuaram 

que ainda é necessário avançar mais, para que a participação, no caso, do 

CONCEG, seja mais efetiva no que diz respeito ao acompanhamento e 

apresentação de contribuições para P&D. 

Ao final da reunião o presidente Wilson de Oliveira e os conselheiros, agradeceram a 

apresentação e o empenho da equipe da Enel às demandas apresentadas. 
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Representante da Classe Rural 
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Representante da Classe Comercial 
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Sarah Fagundes 
Assistente do Conselho de Consumidores 

 
 
 


